

VIJESTI

Od 17. do 20. travnja 1990. održana je u Bologni 3. međunarodna konferencija Systed 90 o nauci o sistemima u području socijalno- zdravstvenih službi za stare i invalide pod pokroviteljstvom velikog broja raznih institucija, među ostalim i Svjetske zdravstvene organizacije (WHO). Prethodne 2 konferencije održane su 1983. u Montrealu (Kanada) i 1987. u Perthu (Australija) te je ovo prva koja je održana u Europi. Na skupu je sudjelovalo oko 400 sudionika najrazličitijih profila (liječnici, socijalni radnici, medicinske sestre, inženjeri, informatičari, pravnici, psiholozi). Tematika skupa je obuhvaćala razne, pretežno organizacijske aspekte skrbi o starima i invalidima (planiranje socijalne i zdravstvene skrbi, ocjena kvalitete, prevencija, rehabilitacija, nove tehnologije, institucionalna skrb, skrb u kući, grupe za samopomoć, dobrovoljna pomoć, socijalni i legalni problemi, epidemiologija invalidnosti, dnevne bolnice, kronične bolnice, psihološki problemi, zaposlenje i handicap, problem padova u starosti, kvalitete života i aktivno starenje). Već iz popisa tema jasno je da se konferencija održavala u više paralelnih sesija te je bilo nemoguće sve pratiti. No svi referati će biti štampani u posebnoj zborniku. Iz naše zemlje sudjelovali su dr. M. Havelka iz Zagreba epidemioškom studijom o problemima urbane staračke populacije te autor ovog prikaza referatom o grupama za samopomoć u rematskim bolestima u općini D. Stubica.

Konferencija je održana u prekrasanom Palazzo dei Congressi u novoj, velesajamskoj četvrti Bologne. Treba istaknuti savršenu organizaciju skupa te neobičnu, pravu južnjačku srdačnost svih uposlenih u organizaciji konferencije.

Na skupu je sa svojim posebnim "štandom" bila prisutna i vrlo agilna predstavница organizatora 4. Systeda koja je vodila vrlo žustru propagandu za idući skup 1991. u predolimpijskoj Barceloni.

Miroslav Horvat

Prvi međunarodni simpozij o hipertrofičkoj osteoartropatiji u organizaciji udruženja reumatologa Jugoslavije, Italije i Meksika održat će se od 9. do 11. 9. 1991. godine u Dubrovniku

Tema: Epidemiologija, patološko-anatomske promjene, klinička slika, dijagnostički kriteriji, terapija

Informacije: Prof. dr. Ivo Jajić, Lovćenska 100, 41000 Zagreb

Udruženje kancerologa Jugoslavije organizira VIII kongres kancerologa Jugoslavije s međunarodnim sudjelovanjem u Zagrebu 9-11. svibnja 1991. godine

Za sve ostale informacije obratiti se na adresu:

Dr Branko Malenica, Središnji institut za tumore i slične bolesti, 41000 Zagreb, Ilica 197